                                        PROTOKÓŁ NR XLV/2023
XLV Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 28 czerwca 2023 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie  w godz. od 13:00 do 15:00 .

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1. Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
          4.     Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – XLIV z 31 maja 2023 r.

          5.  Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

          6.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

              między sesjami.       

7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi do projektu     

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny,
b) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny,
c) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez oddziały przedszkolne prowadzone przez Gminę Świekatowo,

d) trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego w Świekatowie,

e) przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów,

f) zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023,

g) przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 w Gminie Świekatowo.
8. Sprawy różne w tym wnioski.

     9. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

XLV Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 14 radnych. 
Radny Łukasz Łaski przybył na obrady sesji w trakcie realizacji punktu – Ad. 5 i od tego momentu w obradach sesji uczestniczy 15 radnych.
Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XLV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XLIV Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 31 maja 2023 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XLIV Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XLIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XLIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5

Wójt Marek Topoliński przedstawił sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami.  

(Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Ad. 6

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska podpisywała uchwały podjęte na ostatnim posiedzeniu sesji Rady Gminy i uczestniczyła w posiedzeniu komisji Rady Gminy.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska zaznaczyła, że na ukończeniu są trzy drogi (Lubania-Lipiny, Jania Góra, ul. Łąkowa) i ścieżka rowerowa do Zalesia Królewskiego. Ponadto dodała, że gmina ma trudności z wyłonieniem wykonawców inwestycji, które mamy w planach.

Podziękowała także Wiosce Chlebowej i Towarzystwu Rozwoju Gminy Świekatowo za   współorganizację  Bitwy Regionów w Janiej Górze.

Ad. 7 a
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi do projektu     

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny.
Radny Grzegorz Drewczyński zapowiedział, że będzie głosował przeciw tej uchwale, gdyż uważa, że budowa projektowanej linii elektroenergetycznej 110 kV  zniszczy już istniejąca infrastrukturę, min. meliorację.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 1, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/266/2023 w sprawie w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwagi do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny.
Ad. 7 b

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 
Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/267/2023 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świekatowo w części obrębów Małe Łąkie, Lubania-Lipiny, Świekatowo i Tuszyny.
Ad. 7 c
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez oddziały przedszkolne prowadzone przez Gminę Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez oddziały przedszkolne prowadzone przez Gminę Świekatowo.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/268/2023 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez oddziały przedszkolne prowadzone przez Gminę Świekatowo.
Ad. 7 d

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego w Świekatowie. 
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego w Świekatowie. 
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu). 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/269/2023 w sprawie  trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego w Świekatowie.
Ad. 7 e

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów. 

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/270/2023 w sprawie  przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów.

Ad. 7 f
Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na 2023 rok.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/271/2023 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na rok 2023.
Ad. 7 g
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 w Gminie Świekatowo.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 w Gminie Świekatowo.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLV/272/2023 w sprawie  przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 w Gminie Świekatowo.
Ad. 8
Radny Jan Łytkowski podziękował i poinformował, że zrealizowano w m. Lubania-Lipiny następujące inwestycje: lamy oświetleniowe, wiatę przystankową, drogę asfaltową i drogę asfaltową w lesie.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzinska poinformowała, że przy ul. Leśnej zostało przekręcone lustro i prosi o interwencję w tej sprawie.

Radny Krzysztof Kujawa podziękował za wybudowanie ścieżki rowerowej do Zalesia Królewskiego. Wnioskował także o  wykoszenie krzaków i odrostów przy drodze do Zalesia Królewskiego.

Radna Danuta Bączkowska poinformowała, że położono brakujący odcinek asfaltu na ul. Bohaterów Września - niestety pomiędzy asfaltem a kostką polbruk pozostała dziura i prosi o interwencję w tej sprawie.

Radny Zbigniew Chaciński podziękował za inwestycje w Szewnie. Poinformował także, że powstanie nowy pomost przy jeziorze w Szewnie. Na wizji lokalnej był projektant i pracownicy urzędu gminy.
Radny Jan Łytkowski wypowiadając się odnośnie zabezpieczenia przez strażaków  imprez we Wiosce Chlebowej poprosił o zebranie skarpy przy drodze dojazdowej do parkingu za placem zabaw aby mogły się minąć samochody.

Radny Jan Łytkowski zapytywał odnośnie brakujących środków na wyposażenie biblioteki.

Wójt Marek Topoliński poinformował, że w tej sprawie wystąpiliśmy z wnioskiem do rezerwy premiera i czekamy na odpowiedź.
Radny Grzegorz Drewczyński wnioskował o wycinkę krzaków przy drogach.

Radna Danuta Bączkowska stwierdziła, że na terenie gminy jest firma, która oferuje wykonanie prac, m.in. w zakresie sprzątania i może nawiązać współpracę dot. utrzymania poboczy dróg na terenie naszej gminy.

Skarbnik Gminy Danuta Pik stwierdziła, że w budżecie na 2024 rok należy zaplanować środki finansowe na utrzymanie dróg, jeżeli chcemy wynająć firmę, np. do wycinki krzaków przy drogach.

                 Na tym zakończono posiedzenie XLV Sesji Rady Gminy Świekatowo. 
                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                     Ewelina Ledzińska
Protokołowała                                                                                                    

Hanna Tomaszewska                                               
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